

天气预报

明天午后有雷雨 出门前关好电源

快报讯(记者 刘峻) 昨天,记者从江苏省气象台获悉,明天南京午后可能有雷雨,希市民临出门前切断电源,将晾晒的衣服收回来。

由于北方有一股弱冷空气已经向南京移来,所以昨天南京天气始终阴沉。省气象台专家表示,受冷空气和高气压的共同影响,明天午后南京会有雷雨,后天白天最高气温将下降4℃左右。据省气象台预报,4月11日晴到多云,偏南风4-5级阵风6级,最低温度11-12℃,最高温度25℃左右。4月12日全市多云转阴,局部有阵雨或雷雨,最低温度13-14℃,最高温度27-28℃。4月13日全市阴转多云到晴,最低温度18℃左右,最高温度23-24℃。专家介绍,春季是南京雷电的多发时段,雷暴天气里,市民应注意关好门窗,关闭电源。在室外不要带金属柄的伞,也不要站在树下、狭窄的屋檐下躲雨。

消费资讯

固话也有“遇忙提醒”业务

快报讯(记者 陈刚) “您好,您刚刚错过了一个来电,号码为*****回拨请按1。”昨天,家住科巷东白菜园的陈先生接到这样一个电话。原来,这是电信公司新推出的一项服务。以后,固定电话也可以像手机短信提醒一样,不怕漏接电话了。

记者昨日从江苏电信获悉,这是电信公司免费为全市固话用户开通的“遇忙提醒”体验服务。当固话因占线无法接通时,后拨入的电话号码将在系统里保存,一旦占线的电话挂机,平台在最短的时间内,语音提醒未接到的来电,用户按照语音提示可以自动回拨,如果愿意回拨错过的电话,则按正常市话费用收取。若暂时不想接到来电,直接挂机即可。

电信相关人士介绍,此项服务目前处于体验阶段,将在不久后正式推广,如果有市民想要取消这项服务,也可以直接拨打10000办理。

此外,目前手机用户有“短信呼”可以“遇忙提醒”。江苏移动的短信呼业务资费标准为1元/月;江苏联通回电宝业务资费标准为2元/月。

皮肤病进入发病高峰



丘疹性荨麻疹 儿童医院每天都有30人

昨天,记者在南京市儿童医院皮肤科门诊看到,许多满脸都是红疹子的孩子在候诊。据皮肤科的刘琴主任介绍,这两天丘疹性荨麻疹患儿猛增,日接诊丘疹性荨麻疹患儿30多人,最多一天有50余人。而花粉是导致该病的罪魁祸首之一。

刘琴告诉记者,丘疹性荨麻疹是春季常见的季节儿童皮肤疾病,目前正是流行时节。患儿会出现外露皮肤成片红色斑疹,有的还出现脓包,严重的甚至得败血症。平时,有的幼儿一旦接触某些花粉,被蚊虫粘上或接触猫狗等动物皮毛,就可能引起皮肤过敏。专家说,引起皮肤过敏除了外部接触的外因外,春天许多的蔬菜也是引

最近,医院不断接诊各类皮肤病患者,除了每天接诊由于毛絮、花粉和粉尘过敏引起的各类皮炎外,因食用野菜、寄生虫过敏而引起皮肤疾病的患者也明显增多。

起过敏的内因。像茼蒿、春笋、莴笋等等,这些食物属于“光感类食物”,食用后,人们到室外接触阳光后产生反应,很容易引起“日光性皮炎”,而出现斑疹。因此医生提醒,对于婴幼儿,尤其是原本就是过敏性体质的孩子,家长应尽量减少孩子与外界过敏源接触的机会,在饮食上也要加以控制。

吃野菜诱发光毒性皮炎 养宠物导致寄生虫过敏

南京人特别爱吃野菜,但野菜并不是每个人都适宜食用。张先生3天前左侧颧骨上方浮肿,特别是眼睛周围肿胀严重,来医院就诊后,医生仔细询问了解到,张先生发病前一个晚上吃了许多马兰头。中大医院皮肤科副主任医师张敬东介绍,光毒性皮炎是由于体内吸收的野

菜与日光结合而引起的皮肤疾病,由于机体的反应强,食用了这些野菜后会出现面部红肿,特别是眼部症状加重。有皮肤过敏病史的人群要避免食用同类食物,出现症状不要惊慌,只要查明原因,避免食用过敏源,症状自然就会消退。

春暖花开,万物复苏,各种寄生虫也开始活动。近日该院也接诊了多例虫螨过敏患者,这些患者中有一半以上养有宠物。中大医院皮肤科潘永正医生介绍,最近一天就能连续接诊十多例类似这样的病人,主要症状表现为皮肤出现红色丘疹,主要聚集在四肢、腰部、足部,有的在丘疹的顶端会有水泡,由于瘙痒难耐,许多人抓挠严重,导致症状加重。

通讯员 庞芳 杜恩 快报记者 刘峻 张星

手术室的故事

15名医务人员6小时成功切除22斤“肿瘤王”

快报讯(通讯员 高铭华 毛剑秋 记者 丁岚) 15名医务人员经过6个小时的艰苦努力,终于将一个重达22斤的梨形“肿瘤王”成功切除。被巨型肿瘤整整折磨了35年的患者李某,昨天终于露出了笑容。

这个长在李某右臀部的巨大肿瘤,自李某一出生就有。35年来,李某带着这个瘤生活,吃尽了“拖家带口”的苦头,由于家庭经济困难,且当地医院不具备切除此巨大肿瘤的能力,一直未能得到有效治疗。李某生了第二胎后,瘤子长得更快,导致她最后卧床不起,行动不能自理。

一周前,李某被送到南京军区总医院就诊。检查显示,李某患多发性巨大神经纤维瘤,瘤体多处破溃,由于体内血液循环被瘤子破坏,静脉血不能有效回流,患者色素低至8.4克。据主刀专家、烧伤整形科主任姜会庆介绍,这个巨大的瘤子,就像一个“丝瓜囊子”,瘤体组织脆弱,且瘤内血管

收缩性极差,如果手术不慎,极易导致患者术中大出血而死亡。

经过充分讨论与术前准备,切除巨大“肿瘤王”的手术昨天如期进行。著名普通外科专家黎介寿院士亲自参加术前讨论,为李某制定了安全可行的手术方案,并亲临手术现场,坐镇指挥。手术从上午八点半到下午两点,15名医务人员紧张工作了6个多小时,这个重达22斤的梨形“肿瘤王”终于被成功切除。

据主刀专家、烧伤整形科主任姜会庆介绍,这台手术的顺利进行,归功于该院专家首次运用于巨大肿瘤切除的“三招绝活”——采用高位悬吊法改善内循环。瘤体切开后,将巨瘤高高吊起,在重力作用下,使瘤内血液、组织液、淋巴液三大“生命体液”回流至患者体内,避免缺血而导致生命骤停。瘤体切除后,患者不仅色素没有降低,反而由8.4克上升至9.1克。

世界帕金森病日

55岁以上100人当中有1人患帕金森

快报讯(通讯员 程守勤 记者 张星) 今天是“世界帕金森病日”,东南大学附属中大医院神经外科的杨天明主任医师介绍,近年来帕金森病的发病率明显上升,以往老年人多见的帕金森病出现了年轻化趋势,我国每年新增帕金森病患者多达近10万人,令人担忧的是,接近半数的帕金森病人不到医院就诊,约有60%的患者在该病的治疗上存有误区。

杨天明介绍,帕金森氏病患者最突出的表现就是四肢不由自主地抖动;行走时起步困难,走路不稳易摔跤,且说话、咀嚼、吞咽等动作缓慢、不流畅;面部无表情;四肢协调运动差等。

最新资料表明,55岁以上的人群中每100人就有1个帕金森病人,估计每年新增帕金森病人约10万人,但帕金森病患者的就诊率却非常低。杨天明提醒,帕金森病一般不会自然缓解,有的患者病情进展迅速,数月或数年后卧床不起,生活不能自理,对该病的防治应引起高度重视。



人造园林

昨天,南京国际园林景观、城市桂花与建筑设计展览会在南京国展中心举行。展会中一款90平米的人造园林受到众多参观者的青睐。据工作人员称,这款园林是由树脂和水泥造成,售价4.5万元。

快报记者 翁俊俊 摄

电子合同也要缴印花税

税务直通车

快报讯(通讯员 于婧 记者 陈英) 近日,做财务工作的刘小姐接到了主管地税部门的电话,要求她对公司签订的电子形式的应税凭证缴纳印花税,刘小姐对此充满了疑惑,于是拨打了电话进行了咨询。

经了解,刘小姐的公司经常通过互联网联系业务,也通过互联网签订电子形式的合约。刘小姐认为,只要不将网上的合同打印成纸质凭证就不用缴纳印花税。税务人员解释说,根据《印花税法暂行条例》的规定,在中华人民共和国境内书立、领受本条例所列凭证的单位和个人,

都是印花税的纳税义务人,应当按规定缴纳印花税,由于在网上签订的合同往往没有纸质的凭证,因此,原有的处理方法是,互联网上的电子合同不打印成纸质凭证就暂不征收印花税。

而去年11月新的《关于印花税法若干政策的通知》规定,对纳税人以电子形式签订的各类应税凭证按规定征收印花税。因此,若刘小姐公司在去年11月之后所签订的电子形式的合约或协议,也要缴印花税。

南京市地税部门提醒,随着互联网的普及,电子商务渐渐进入了人们的生活,在进行电子贸易的同时,不要忘了缴纳印花税。

“96060”预约电话不断 医院陪护成了“香饽饽”



快报讯(记者 赵丹丹) 昨天快报便民网携手具有美国资质的护理培训机构,推出了具有人性化的温馨陪护服务。昨天,便民网的“96060”热线电话不断,许多读者来为住院的亲人预约陪护,医院陪护一下成了香饽饽。

“好陪护难寻。”家住鼓楼区的周女士打进“96060”表示她深有体会。周女士的70岁的母亲前阵子出门买菜时,不小心摔了一跤,左腿骨折,经过手术,情况严重,现在还在医院里住院静养。周女

士之前帮母亲找了一个陪护,但没过多久就辞退了。“我在家政市场上找的一个保姆,是名20多岁的小姑娘,毕竟是年轻,不太会干活,照顾起病人来没轻没重的,一个星期后,我们都觉得不太满意就把她辞退了。”周女士说,她想找一名专业的医院陪护。“毕竟我们工作都忙,也没时间照顾老人,看到快报推出的陪护服务很专业,还经过专业培训,如果找这样的陪护,老人的身体也能尽快地恢复健康。”目前,便民网已经帮周女士安排了专业的医院陪护人员,今天就可以上岗服务。

如果您的家人也需要医院护理,随时拨打“96060”预约服务。

现代快报 民生为本 快报便民网 春暖特惠大行动 服务升级 惊喜不断 (活动时间:2007年3月23日-4月30日) 家电维修:彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元... 家政服务:家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计... 推荐服务:金陵灭鼠王 灭鼠灭蟑 丁渤验房 法律服务 搬家开锁 彩电空调... 聘家政员